
 

 

  
 

SUPREME COURT OF ARIZONA 
 
IN THE MATTER OF A SUSPENDED MEMBER ) Supreme Court  
OF THE STATE BAR OF ARIZONA,  ) No. SB-10-0124-RD 
       ) 
       ) Disciplinary Commission 
       ) No.  10-4005 
ANTHONY R. LOPEZ, JR.,    ) 
Bar No. 015880     ) FILED 11/18/2010 
       ) 
    RESPONDENT. ) JUDGMENT AND ORDER 
       ) 
 
 This matter having come before the Disciplinary Commission of the Supreme Court of 
Arizona, it having duly rendered its decision, and there having been no discretionary or sua sponte 
review occurring, 
 
 IT IS ORDERED, ADJUDGED AND DECREED that ANTHONY R. LOPEZ, JR., a 
suspended member of the State Bar of Arizona, is hereby censured for conduct in violation of his 
duties and obligations as a lawyer, as disclosed in the Disciplinary Commission Report. 
 
 IT IS FURTHER ORDERED that Respondent shall be assessed costs and expenses of the 
disciplinary proceedings as provided in Rule 60(b). 
 
 DATED this                 day of                                         , 2010. 
 
 
             
      Rachelle M. Resnick 
      Clerk of the Court 
 
 
TO: 
Anthony R. Lopez, Jr., Respondent  
Maret Vessella, Chief Bar Counsel 
Nancy Swetnam, Acting Disciplinary Clerk  
Sandra Montoya, Lawyer Regulation Records Manager, State Bar of Arizona  
Molly Dwyer, Clerk, United States Court of Appeals for the Ninth Circuit  
 Attn: Don Lewis 
Richard Weare, Clerk, United States District Court, District of Arizona 
 Attn: Beth Stephenson 
West Publishing Company (Jode Ottman) 
Lexis/Nexis 
chj 


